

## 我省将全面推行残疾人职业能力评估

## 残疾朋友适合干哪行一测便知

星报讯(刘菊芬 记者 赵莉) 因为身体的残缺,许多残疾人在择业时显得十分盲目,往往因为岗位不适合自己的,很容易失业……现在,有一种好办法可以帮助残疾人更加准确定位自己的工作,有尊严地选择工作。昨日,全国新版残疾人职业能力评估软件展示推广会在合肥召开,记者从会上获悉,我省将全面推行残疾人职业能力评估,帮助残疾人更准确地实现就业。

“如果一位肢体残疾人找工作很迷茫,也不知道自己适合什么样的工作,他就可以先到当地残联就业中心进行一个职业能力评估,根据评估结果,然后再选择合适的工作。”安徽省特殊教育

育中专学校、安徽省职业技术培训中心培训处主任叶云介绍说,新版残疾人职业能力评估是运用先进的科学方法,对残疾求职人员的知识水平、能力与技能、心智活动、兴趣倾向、个性特征和发展潜力等进行综合分析、实施测量和判断评鉴。通过软件测评后,可以帮助残疾人正确认识自我,增强求职自信心。

我省已经建立了省级残疾人职业能力评估工作室,并在合肥、安庆、铜陵和蚌埠四个市开展试点工作,主要针对肢体、听障、言语这三类残疾人展开。“目前,我省已经有258名残疾人进行了职业能力评估测试,测试的对象主要为有求职能力、意向并已经登记的残疾

人,正在工作中的残疾人以及已经工作过但现在失业的残疾人。”参与评估测试的残疾人纷纷表示,测试结果跟自己的实际情况十分相符,对自己的就业很有帮助。

今年起,我省将全面推进残疾人职业能力评估工作,有需要的残疾朋友可以与所在地市(县)残联就业中心联系,然后进行评估测试。截至目前,全国已有31个省(自治区、直辖市)、5个计划单列市、22个省座城市和数十个地级市建立了残疾人职业能力评估工作室,力争到2016年年底,全国所有地级市和有条件的区县全部完成评估室的建设,并开展职业能力评估工作。

打的回家半路被“丢”草丛  
经查是自己耍酒疯主动下车

星报讯(杨来 记者 曹开发) 日前,绩溪县长安派出所接到辖区群众报警称:自己喝醉酒被丢在路边,要民警帮其寻找出租车司机讨要说法。

在长安镇镇头村路边,民警发现一位20多岁的小伙子正站在路边,看见民警赶来便不断向民警招手。经了解,该小伙姓汪,系长安镇下五都村人,小伙告诉民警,他当天在县城和朋友一起吃饭,酒桌上高兴喝了不少酒。吃过饭后,小伙便在县城叫了一辆出租车送自己回家。不知不觉,小伙竟在车上睡着了。当小伙醒来时,发现自己躺在路边的草丛里。

此时,已经清醒的小伙子气不打一处来,自己花钱打出租车回家,竟被丢在路边,于是报了警。

通过一番调查,出租车司机很快赶到长安派出所。看到出租车司机下车时,小伙子冲上去便是一顿大骂,双方相互推搡。民警立即将双方分开,此时,出租车司机老冯感觉自己受了天大的委屈,向民警哭诉道:“我真是有冤无处说,要不是他自己坚持要下车,我也不会把他一个人丢在路边,现在还要怪我!”老冯告诉民警,他开车送小汪回家,半路上小汪耍起酒疯,嚷嚷着要下车,还说不让下车就要将车窗玻璃砸碎。老冯只好让小伙下车,见小伙已喝多,没有收费就走了。

听到这里,小伙子才想起确实是这么回事,连忙向老冯赔不是,还向民警保证下次再也不敢乱喝酒了。



昨日,由中国青基会、中国三星主办,安徽省青少年发展基金会、合肥师范学院承办的“三星梦想课堂”正式开班。据悉,参加梦想课堂的孩子分别来自宿松、金寨等地区的三星希望小学。在合肥的14天里,孩子们除了接受电脑、科学、艺术、天文地理、安全、健康等方面的基础知识教育外,还将参观省博物馆、省科技馆和游览海洋公园。

李明杰 刘兵  
记者 李尚辉 文/图

## 清理河道,乡长变身“河长”

## 金寨县城乡环境“变脸”换新颜

星报讯(李军 记者 曾梅) 每当夕阳西下,不论在城区休闲广场还是在乡村新农村农民文化广场,人们三五成群,踏着轻快舒畅的节奏,展现曼妙动人的舞姿,幸福的生活从人们的欢歌笑语中流向远方……这些正是金寨县开展“三线三边”环境综合整治,城乡面貌发生显著变化后的美丽画卷。日前,记

者来到金寨县采访,到处感受到该县城乡环境发生的巨大变化。

据悉,当地加大经费投入,解决“有钱办事”问题。今年以来,该县财政筹集经费673万元以奖代补投入到乡镇环境整治,另外安排2000万元用于县城及周边环境整治。双河镇先后投入160万元用于河道整治和绿化提升。



此外,当地制定了辖区环境整治方案,落实了整治措施。由乡长担任“河长”,村主任担任“副河长”,聘用专门人员担任河管员,将河道水环境、河堤安全防护、采砂管理等统一纳入河长职责范围。斑竹园镇通过在村务公开栏设立环境整治“红黑榜”,每周评出卫生良好家庭进入红榜,较差家庭进入黑榜。

## 两男子猎杀近百只白鹭

星报讯(吴蕾 刘文成 记者 陈明) 7月1日,黄山区耿城派出所民警在辖区一山下抓获两名非法狩猎嫌疑人,查获80多只白鹭及其它飞鸟共94只,气枪两把。

当日早晨,派出所民警接到群众报警后,赶到山下,听到不远处山里隐约传来枪声。面对连绵成片的山林,进山搜索无疑是打草惊蛇,民警决定在山下堵截。中午,当两名嫌疑人携带猎物走出山林时被民警当场控制,查获被猎杀的飞鸟94只,其中白鹭80多只。

面对民警,二人坚称是利用弹弓进行狩猎。民警进山搜索,最终在一处涵洞内找到了被嫌疑人藏匿的两把气枪。

目前,两名嫌疑人因非法狩猎已被刑事拘留。

## 池州小伙失恋后失踪三个月

## 家人焦急呼唤盼望早日现身团聚

星报讯(田源 记者 刘海泉) 朱英池是池州市贵池区秋江街道居民,毕业后一直在无锡打工,今年3月,他和女友分手之后便离家出走,并断绝了和所有亲人朋友的联系,至今杳无音讯。家人心急如焚,通过媒体寻找朱英池的消息,希望他能和家人早日团聚。

据朱英池的哥哥介绍,朱英池是个外向开朗的男生,在外地上学期间和当地一位女孩确定了恋爱关系。今年年初,女孩向正在无锡工作的朱英池提出分手,并且拒绝和朱英池联系。从那以后,朱英池便郁郁寡欢。今

年3月,朱英池离开了当时的工作单位,手机停机,不再登录自己的QQ,也没有任何形式的留言,如同人间蒸发一样。

朱英池的哥哥告诉记者,弟弟不见了之后,父母整天以泪洗面,他几乎找遍了弟弟所有的朋友和同学,但大家都表示和朱英池已经很久没有联系。他曾希望联系弟弟前女友QQ,但是对方没有任何回应。

朱英池的哥哥说,他已经向无锡和池州警方报案,但由于在去年6月朱英池就注销了暂住证,而且走之前没有留下任何线索,警方表示难度很大。池州

市公安局贵池分局秋江派出所采集了朱英池父亲的血样备案,并称一旦获得相关消息,将会第一时间通知家属。

但是有一个情况让家人十分担心,“弟弟是一个很勤俭的人,有一张信用卡,但很少透支。偶尔透支消费之后,也会很快将钱补上。然而今年1月份,他从信用卡中透支了1000元,却一直没有归还。”朱英池的哥哥最担心的是弟弟会不会有什么不测。

三个月过去了,全家都希望朱英池能早日现身。如有知情者,请与池州市公安局贵池分局秋江派出所联系。

## 国网宣城供电公司

## 开展迎峰度夏反事故演习

星报讯(孔超 记者 曹开发) 为进一步提升应对电网突发状况的防控处置能力,日前,国网宣城供电公司组织安全监察质量部、电力调度控制中心、运维检修部、变电运检工区、办公室、营销部、党群工作部等多部门,联合开展2014年迎峰度夏反事故演习。

演习方案结合了宣城电网系统夏季运行方式的特点,针对供电方式存在的薄弱环节,模拟了倒杆、跳闸、过载等情况,各参演单位在模拟事故发生后,迅速反应、紧密配合、有序处置、恢复及时,通过“调控一体化”模式的启动、运作,有效缩短电网运行的执行链条,提升了电网安全运行管控水平和应急管理水。